

手机响一声就挂断 回拨时一定要慎重

晚报记者 韩晓红

近日,不少读者反映,不管是清晨还是深夜,自己的手机经常会接到莫名其妙的电话,这些电话无一例外地全是外地的陌生号码,并且是只响一声就挂断。若机主因为好奇或是其他原因回拨过去,轻则需要支付长途费,重则就是碰到了“吸费”电话,需要支付的话费会更多。

响一声就挂断的现象很普遍
几天前的一个深夜,家住新区新世纪花园的赵先生放在床头柜上的手机只响了一声就挂断了,正在睡觉的他听到手机的响声就赶紧拿手机准备接听,谁知没等他拿到手机,手机就不响了,他打开手机一看,是一个陌生的电话。赵先生苦笑起来,因为他最近经常遇到这样的

来电。
据赵先生说,他是个生意人,经常与外地的人打交道,所以他的手机一般不关机,刚开始遇到响一声就挂断的电话,他肯定是要回拨过去的,但这些电话多是一些交友信息、声讯广告、推销产品信息、中奖信息等内容。为此,赵先生除了郁闷之外,就是他的手机话费也损失了不少。

记者在进行随机采访后得知,跟赵先生一样经常接到响一声就挂断电话的手机用户近九成。出于好奇或生意需要,还是有不少的手机用户对这类电话进行了回拨。根据读者提供的几个响一声就挂断的手机号码,记者对其进行了手机归属地查

询,发现这些号码多是广州、福建等南方一些城市的电话。**随处可买的群呼机是元凶**
为什么会有那么多的手机用户经常收到一响就挂断的电话呢?难道有人每天都在不停地往外拨电话吗?我市经营网络通信设备的尚先生告诉记者:一种被称为“未接电话群呼机”或是“语音群呼机”的仪器就能在短时间内完成此项“任务”。尚先生还说,群呼机的销售也很普遍,在批发市场或网络上都有销售。
根据尚先生的提示,记者从网上检索到唐山一家销售“语音群呼机”的商家。该商家广告宣称,这种仪器“瞬间可让无数手机显示未接电话号码,对方回拨进来时

你不要接电话,一直播放彩铃广告或公司通知,广告效果经测试是电视台的10000倍”,销售价格是400元。据了解,该仪器在正常情况下每小时可呼叫800部手机,最高峰可呼叫1200部手机,一个月能呼叫30万至40万部手机。
记者与该商家取得了联系,据商家一位销售人员介绍,此产品可将回拨电话转接到声讯服务平台。这样,手机用户一旦回拨,不仅会支付长途话费,而且还会支付声讯电话服务费。
遇到陌生未接来电别回拨
据了解,响一声就挂断的未接电话一般有两个目的,一个目的就是播放广告,手机用户回拨此类电话,肯定

要支付一定的手机话费;另一个目的就是“吸费”,当你回拨电话时,此电话已转入付费声讯台或者被订制某种手机增值服务,你的话费在不知情的情况下就被“转移”了。
当记者就此问题对我市的移动运营商进行采访时,他们表示,这些陌生的未接来电大多是外地的电话号码,我们当地的运营商监管起来相对比较困难。为此,他们提醒手机用户,对于这样的未接来电,市民最好不要进行回拨。应先查询一下该手机号码的归属地,如果当地没有熟悉的朋友或是客户,就不要回拨;另一种方法是先发一条短信联系,没有回复则不要进行回拨。

三户欠费 众人遭殃

晚报讯 (记者 徐舒帆)“我们所住的这栋居民楼已经停水一周了。如果这栋楼继续停水,我们的日子可怎么过呀?”3月31日,家住山城区市肿瘤医院对面的梁女士十分苦恼地向记者反映。

据梁女士介绍,她所居住的居民楼由于拖欠200多元水费,目前已经停水一周了。“其实我们楼上的大部分住户都把所分摊的水费交了,只有3户人家不肯交。这样一来,全楼都被停了水,我们都很着急。楼上还住着一位60多岁的老人,他每天还得出去提水,难道就没有更好的办法来解决这个问题?”梁女士十分无奈地说。

根据梁女士反映的情况,记者电话采访了市水务(集团)公司。该公司工作人员经过调查后告诉记者,梁女士所居住的地方确实有一栋居民楼因欠费而被停水。这栋居民楼没有经过一户一表改造,目前水费是按照居民楼的总水表数收取的,同时各住户家里也有分水表,收费人员会按照各家用水量的多少收取居民的水费,但分表与总表之间的差额水费必须补齐,这就需要这部分水费分摊到每个用户身上。如果想避免这种因为个别人不交分摊水费而造成的停水问题,该楼居民可以整栋楼为单位向市水务(集团)公司提出一户一表改造申请。不过,市水务(集团)公司目前暂不接受居民楼内单独用户的一户一表改造申请。



钓鱼比赛

3月31日下午,10多位钓鱼爱好者在新区二支渠东段摆起了阵势,一场自发的钓鱼比赛在这里举行。大家刚放下鱼竿开始钓鱼,便吸引了不少围观的市民。一位经常在二支渠垂钓的老先生笑着说:其实,这里的鱼并不多,大家在这里比赛也是图个乐儿。瞧,今天比赛的人和围观的人比河中的鱼还多呢! 晚报记者 邓少华 摄

美容后雀斑不少反多 妙龄少女痛苦不堪

晚报讯 (记者 刘善新)“美容6个月,花费2000多元钱,脸上雀斑不但没少,反而增多了。使用过这家美容店的产品后,脸部还出现了多块红肿。这样的美容真让人后怕!”3月31日下午,年轻的陈小姐向记者讲述了她的祛斑美容带来的烦恼。她说:“这次美容让我痛苦不堪。”

陈小姐称,去年10月12日,她在新区一美容店工作人员的百般“诱导”下办了一张价值1980元的贵宾卡。店方在推销产品时还特别强调,该店所使用的产品

都是正宗的护肤生物产品,使用后不会出现皮肤过敏等现象。同时店方还承诺如果雀斑不消除,可退还余款。但当陈小姐在该店做护理时,店方一直向她推荐祛斑、修复的高档护肤产品,还称如果不购买该店的专用产品,该店将停止为她服务。在长时间祛斑无效的情况下,陈小姐不得不“遵照”店方的意见,又花费几百元购买了洗面奶等护肤产品。可没想到的是,用过这些产品后,陈小姐脸上的雀斑不但没有减少,反而增多了,并且鼻梁附近还有多块红

肿,让她感觉很不舒服。
“每次去做护理都会看到店方在用同样的方法说服消费者:‘本店在搞优惠活动,如果你今天成为贵宾、会员,即可享受两个月的物理治疗和打折优惠。’其中,该店所谓的物理治疗其实就是用电动棒在脸上乱‘动’,不管顾客的脸部有什么症状,用的都是同样的方法。”陈小姐告诉记者,她的3位女同事也在该店做护理,但她们都反映,做过护理后没什么效果。
因为做过护理后陈小姐脸上的雀斑不减反增,所

以她要求店方退还剩余的护理费。双方几经交涉,无果。
4月1日下午,记者来到这家美容店。对此,该店的张经理称,该店的产品都是正宗的生物护肤产品,但不同的产品所对应的肤质也不同。任何一种化妆品都不能保证消费者用过没有过敏反应。本店可继续为陈小姐做护理,并且免费,但对陈小姐退还剩余护理费的要求,店方暂不能接受。
随后,陈小姐表示将通过法律手段维护她的合法权益。

百姓
热线

3313880
13333923880
0668892281(移动短信 0.1元/条)
113929(小灵通短信 0.08元/条)
800913(联通短信 0.1元/条)
Email:rx880@sina.com

烦心事 关注事 突发事

谢谢民警 送回老母

家住山城区奔流街中段的张先生来电反映:3月29日下午,他80岁的老母亲独自外出,一直到晚上也没回来,他们一家人非常着急。3月30日凌晨1时许,山城公安分局红旗街派出所民警将其母亲送回了家,张先生对此非常感激。

晚报记者 柯其其

不要乱扔 白菜叶子

10岁的裴正媛小朋友拨打本报热线电话反映:4月1日,她跟家长到淮河路农贸市场买菜,发现市场内有些地方堆了不少烂白菜叶子,看起来很脏,而且还有臭味,希望大人们多注意卫生,注重环保。

晚报记者 原昆鹏

乘坐公交 何时半价

4月2日,新区吴先生来电反映:根据省里的有关规定,60岁至70岁的老人乘公交车已经开始半价。他今年62岁,不知道何时能享受到省里规定的乘公交车半价的优惠政策。

市公交公司回复:目前公司还没有接到有关这方面的文件通知,目前执行的政策仍是70岁以上的老年人乘公交车免费。如果有这方面的文件下达,他们一定会及时执行。

晚报记者 张凯

热线反馈

不给发票 您就举报

4月1日,淇县的关先生来电反映:3月30日中午,他与几个朋友到107国道旁边淇县林业局北边的一家拉面馆吃饭。吃完饭后他向饭店老板索要发票,饭店老板不仅不给,而且还很不耐烦。后来经过关先生再三索要,饭店老板才给他写了张证明欠发票的字条,说以后补开。“可如果最后仍然要不过来发票,我应该怎么办?”关先生问。

淇县地税局稽查分局有关工作人员回复:只要有饭店写的证明就行,如果市民反复去索要发票,商家仍拖着不给。我们就会对其进行处罚,我们这里的举报电话是7222138。

晚报记者 原昆鹏



2000余名学生 聆听法制报告

3月31日是全国中小学安全教育日。当日,鹤山区实验中学邀请区司法局和法院干警,为2000余名学生作了一场精彩的法制报告。

李福斌 李鹏 摄